ENIGMES de la chasse
Enigme 1 :


Déplace 4 allumettes pour former 5 triangles.
Enigme 2 :

[image: image1.png]



Reliez par des lignes, les cases 1 à 1, 2 à 2 et 3 à 3sans croiser les lignes et sans sortir du cadre.

Enigme 3 :

Essayez de placer chacun des chiffres de 1 à 8 dans les cases du dessin de telle sorte que des chiffres consécutifs ne se retrouvent pas dans des cases adjacentes ni orthogonalement ni diagonalement.
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Enigme 4 :
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Vous disposez de deux sabliers : un gros de 7 minutes et un petit de 4 minutes.
Comment faire pour chronométrer 9 minutes ?

Enigme 5 :

Si vous deviez peindre les numéros 0 à 100 sur les portes des maisons d'un village, combien de fois peindriez vous le chiffre 9 ?
Devinettes de la chasse
L' étang
	Deux canards se trouvent devant un canard, deux canards se trouvent derrière un canard et un canard est 

au milieu . Question :  Combien de canards en tout ?


Égalité
I X = 6
Question : Compléter l'égalité en rajoutant un trait ou une courbe dans un des membres de l'égalité.
Les chèvres
	.Anne et Michel possèdent chacun des chèvres.
Michel dit à Anne: "Si tu me donnais une de tes chèvres j' en aurais le double du nombre qui t' en resterait."
Anne lui répondit:" Si toi tu me donnais une de tes chèvres, nous en aurions tous les deux le même nombre."
Question: Combien de chèvres ont Anne et Michel?


Hein?
Un docteur à Paris a un frère à Toronto qui est un avocat.
L' avocat n' a pas de frère à Paris qui est docteur.
Question: Comment est-ce possible?
Les cravates
	Messieurs Lenoir, Lebrun et Levert mangeaient ensemble au restaurant.
Tous portaient des cravates de couleurs.
L'un portait une cravate noire, l'autre portait une cravate brune et le dernier portait une cravate verte.
Soudainement l' homme portant la cravate verte s' écria: "Réalisez -vous que chacun porte une cravate de la même couleur que nos noms  mais personne ne porte une cravate semblable à son nom."
"C'est curieux", s`exclama monsieur Lenoir.
Question :  Quelle couleur de cravate portait chaque homme?


ENIGMES pour s’entrainer
Enigme 1 :

Les invités vont arriver et Ludovic doit préparer son cocktail.

La recette exige 4 décilitres de rhum. Mais Ludovic n’a pas de tasses à mesurer. Il ne dispose que 2 contenants non gradués : un de 5 décilitres et l’autre de 3 décilitres.

Comment mesurer 4 décilitres en utilisant ces 2 contenants ?
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Enigme 2 :
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Sur cette figure, il y a 5 carrés. Saurez-vous former 4 carrés en ne déplaçant que 2 allumettes ?

Enigme 3 :

9 X dans une enceinte carrée. Ajoute 2 enceintes carrées (peu importe la taille) de telle sorte qu’il sera possible d’isoler chaque X dans sa propre enceinte ?
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Enigme 4 :
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Avec ces 6 allumettes, formez 4 triangles équilatéraux.

Enigme 5 :

Pouvez-vous relier ces 16 points au moyen de 6 lignes droites tracées sans lever votre crayon ?
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Devinettes pour s’entrainer
	Pierre et Marie sont deux enfants d`une famille nombreuse. 
Pierre a deux fois plus de soeurs que de frères et Marie a autant de frères que de soeurs.
Question: Combien d`enfants sont-ils?


Frères et soeurs 


L'escargot ascenseur
Un escargot est au fond d'un puits de 10 mètres. Le jour, il monte de 3 mètres et la nuit il redescend de 2 mètres. Quand arrivera-t-il hors du puits?                                                                            

Amitié
	Daniel, Claude et Lou sont des amis.
Daniel est le frère de Claude.
Claude est le frère de Lou.
Lou n' est pas le frère de Daniel.
Question : Expliquez...svp.
Un, deux, trois


1 
11 
21 
1211 
111221 
312211
Question : Quel est le lien logique entre les lignes et quel serait la septième ligne ?
Pour être un bon pirate, il faut

Pour obtenir ton trésor, il te faudra prouver que tu as toutes les qualités d’un pirate !

7 épreuves sur …. doivent être réussies. Tu as autant d’essais que tu le souhaites.

A l’attaque !!!!!
1. Etre courageux : Le marécage du crapaud, un carton joliment décoré, un anim déguisé en crapaud "degeu", deux trous sur les côtés afin de pouvoir passé les mains.A l'intérieur des petits bols rempli de liquide vaisselle, farine, riz...L'enfant au toucher doit reconnaitre ce qu'il touche.

2. Savoir viser : Lance correctement 3 anneaux sur 5 essais.

3. Braver les dangers : Réalise la course d’obstacle afin de …
4. S’orienter : Aider de tes partenaires, il te faut réaliser le parcours les yeux bandés. Pour te guider, seules 4 chansons sont autorisées : 

Avance : A l’abordage !

Recule : Pirate des Caraïbes

A gauche : Message in a bottle

A droite : Caresse sur l’océan OU oh mon bateau !

5. Ruser : Tout en patientant, trouve au moins 2 énigmes et 2 devinettes.

6. Etre stratège : jeu des batons

7. Connaitre le morse : décode le message.

8. Savoir faire des nœuds : réalise l’un des nœuds illustrés.

9. Avoir de l’équilibre : Une poutre, deux coton tiges géants fabriqués avec des balais, des tapis de chaque côté et hop, il faut faire tomber son adversaire avec le coton tige géant

10.  Connaitre le poids de l’argent : Choisi un adversaire. Chacun pose une pièce dans le gobelet. Attention à ne pas le faire couler !
11. Jongler avec des boulets de canons (quel matos ?)

12.  Se défier : Jeu de ni oui ni non.

13. Mémoriser : Le mémo-couleur: 12 crayons de couleurs à mémoriser dans un certain ordre pendant 1 min, puis l'équipe se retourne, le maitre du temp mélange les crayons et ils ont une minute pour remettre le tout à sa place

14. Construire : Le maître des dominos : Dans un temps donné le joueur et le maître des jeux vont devoir placer le plus de dominos à la verticale cote à cote. Celui qui en placera le plus remportera le jeu et pourra faire tomber ceux de son adversaire. Si c’est le joueur qui l’emporte, il se verra 

remettre l’indice. OU kapla : la tour la plus haute en un temps donné

REPONSEs
	Solution 1
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Il reste 4dl dans le récipient de 5dl
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1 grand triangle + 4 petits = 5 triangles.
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 un tétraèdre

9-19-29-39-49-59-69-79-89-99 
mais aussi : 
90-91-92-93-94-95-96-97-98 
que l'on oublie souvent !
Soit 20 fois le chiffre 9
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Réponse :  S ( SIX= 6)
Réponse : Trois canards =  ( X  X  X )
Réponse :  Michel = 7 chèvres;     Anne = 5 chèvres
Réponse :  Le docteur est une femme.
Réponse : Lenoir : cravate brune;   Lebrun : cravate verte;   Levert : cravate noire
Explication : 
L’homme à la cravate verte s’écrie: "Réalisez -vous que chacun porte une cravate de la même couleur que  nos noms  mais personne ne porte une cravate semblable à son nom." 
Lenoir s’exclame : "C'est curieux", 
Lenoir ne peut donc pas être l’homme à la cravate verte. 
La solution n’est donc que Lebrun : verte, Lenoir : brune et Levert : noire
Réponse : 7 enfants, soit 4 filles et 3 garçons
Réponse : L'escargot ascenseur
En 24 h il grimpe donc de 1 m chaque jour : La réponse fausse c'est 10 jour. En fait au bout de 7 jours il arrive à 7 m, puis le 8ème jour, il grimpe d'abord de 3 m (avant de redescendre) il est arrivé en haut ! réponse 8 jours
Amitié Lou est une femme

Un, deux, trois Réponse : 
Il faut lire chacun des chiffres qui composent le nombre. 
1 se lit donc un "1", donc on écrit 11. 
Ensuite 11 se lit deux "1", donc on écrit 21. 
Et ainsi de suite. 
Les nombres suivant étaient donc 312211, 13112221, 1113213211, ...

